



PO STEZAH PARTIZANSKE JELOVICE

V sklopu prireditev Po stazah partizanske Jelovice, v počastitev dražgoške bitke, je bilo tudi 13. patroljno tekmovanje Zveze rezervnih vojaških starešin in Zveze socialistične mladine - Pohod po poti narodnega heroja Lojzeta Kebeta. Tekmovanje je pripravilo športno društvo Plamen iz Kropce, s startom v Kropci in ciljem v Dražgošah. Kombinirane šestčlanske ekipe so sestavljali člani ZRVS in ZSMS. Med 24. ekipami je bežigradska zasedla 13. mesto v sestavi: ZRVS - Tone Ančnik, Miro Štebrič, Viki Žnidaršič; ZSMS - Iztok Krizan, Dejan Jandrič in Primož Panjan. Ekipe so se pomerile v izdelavi taktične naloge, v znanju teorije in topografije in v streljanju z malokalibrsko puško. Tudi patroljni pohod, dolg 9 km, se je točkval. Močno sneženje ni bilo ovira za dobro razpoloženje in tekmovalno zagnanost. Na zaključni slovesnosti pred spomenikom v Dražgošah je govoril Milan Kučan, predsednik predsedstva CK ZKS. Na sliki: bežigradska ekipa pred štartom v Kropci.

D. R. - Foto: SLAVKO KERŠEVAN

Državno prvenstvo bo v Dolu

Ob 50-letnici smučanja v Dolu bo v tem kraju člansko državno prvenstvo v smučarskih tehnikah in štafetah. Najboljši jugoslovanski tekači se bodo merili od 29. januarja do 1. februarja. Tekmovanje organizira TVD Partizan JUB.

Priznanje Stanetu Jeromnu

Stane Jeromen, poveljnik občinske gasilske zveze in član občinskega štaba za civilno zaščito, kjer je odgovoren za ukrep protipožarne zaščite v občini, je prejel za dolgoletno delo na tem področju priznanje republiškega sekretariata za ljudsko obrambo, ki se podeljuje posameznikom, najbolj zaslužnim za uresničevanje doktrine SLO in DS. Ob dnevu JLA mu je priznanje izročila Sonja Šink, podpredsednica izvršnega sveta občine.

Obvestilo

Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana Bežigrad obvešča občane, ki so imetniki stanovanjske pravice na stanovanjih v družbeni lastni in v lasti občanov, da je bil v ljubljanskem Dnevniku dne 16. 1. 1987 objavljen poziv za vložitev zahtevka za delno nadomestitev stanarine. Zahtevek za uveljavitev delne nadomestitve stanarine se vložijo na predpisanem obrazcu, ki je naprodaj v poslovalnicah Državne založbe Slovenije, SPN-1, 8,40, -Vloga za uveljavitev socialno varstvenih pravic-. Izpolnjen obrazec mora imetnik stanovanjske pravice oddati v strokovni službi Samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana Bežigrad, Kardeljeva ploščad 22, telefon 345-178, kjer lahko dobi vse ostale informacije.



Smučarske tečaje za otroke organizira v zimskih počitnicah ROTOR STUDIO. Informacije na telefon 341-289.

PROGRAMSKE KONFERENCE ZRVS

Zelo aktivni strelci

Po sklepu predsedstva občinske konference Zveze rezervnih vojaških starešin so bile programske konference krajevnih organizacij v mesecu decembru in januarju. Do sedaj so svoje konference opravile ZRVS Urške Zatlje, 7. september, Koroških partizanov, Rezke Dragar, Stožice, Boričovo-Dol-Sentjakob in Savsko naselje I. Na nekaterih konferencah so obravnavali tudi temo iz obveznega programa usposabljanja rez. voj. starešin Resolucije SLO in DS v luči sklepa 13. kongresa ZKJ in 10. kongresa ZKS, pa tudi varnostno politično oceno v svojih krajevnih skupnostih.

Iz poročil je bilo razvidno, da so se rez. voj. starešine aktivno vključevale v uresničevanje programskih usmeritev in akcijskih nalog SZDL. Osnovna dejavnost je bila usmerjena, kot to določa zakon o SLO in DS, usmeritve ZK in statut ZRVS, v obrambo in samozasčitno vzgojo rez. voj. sta-

MED ZIMSKIMI POČITNICAMI

Vrsta organiziranih dejavnosti za šolarje

Tudi med letošnjimi zimskimi počitnicami se šolarji, ki bodo ostali v Ljubljani, ne bodo dolgočasili. Za to je poskrbela Zveza prijateljev mladine. Poleg mestnega programa, ki bo objavljen v dnevnoinformativnem tisku, bodo za Bežigradom različne zimske dejavnosti potekale v krajevnih skupnostih Ivan Kavčič Nande in Jože Štembal, Stadion, Koroški partizani in Triglav ter Urške Zatlje in 7. septembra.

Vsak dan šolskih počitnic razen sobote in nedelje med 9. in 13. uro bodo društva prijateljev mladine skupaj z občinskimi Zvezami kulturnih organizacij, Zvezo telesno-kulturnih organizacij, Pionirskim domom in Bežigradske knjižnice pripravile različne rekreativne, družabne in kulturne dejavnosti za otroke.

Zveza kulturnih organizacij bo predvajala otroške video filme, organizirala bo oblikovanje iz snega in v drugem tednu počitnic srečanje s slovenskimi ljudskimi glasbami. Bežigradska knjižnica bo v vseh enotah, razen na Bratovževi ploščadi, poslovala po običajnem času. Na Bratovževi ploščadi bodo imeli v

času zimskih počitnic odprto enoto vsak torek in četrtek med 13. in 18. uro, v sredo pa med 9. in 13. uro. Obe sredi bodo pripravili tudi dejavnosti za otroke, ki se bodo zbrali v krajevni skupnosti. Društva prijateljev mladine bodo na dejavnosti opozarjala s posebnimi plakati, na katere bodite še posebej pozorni.

MED POČITNICAMI TUDI DNEVNO VARSTVO

Zveza prijateljev mladine bo tudi letos organizirala v času zimskih počitnic dnevno počitniško varstvo za mlajše šolarje (od 1. do 5. razreda) vsak dan razen sobote in nedelje med 6. in 16. uro v osnovni šoli Prežihov Voranc, Prežihova 8. Otroci mora priti v varstvo do 8. ure zjutraj, zapusti pa ga lahko po 13. uri. Otroci morajo s seboj prinesiti copate.

Dnevni prispevek za takšno varstvo je 1.000 dinarjev, v kar je vključeno: jutranji čaj, dopoldanska malica, kosilo, vstopnine, prevozi in izleti.

Starši ali otroci morajo prijavnico za varstvo odati v svoji šoli najkasneje do četrka, 22. januarja, starši pa naj nakažejo prispevek na Mestno zvezo prijateljev mladine, žiro račun: 50101-678-45821.

POZIV MEDVOJNIM IZGNANCIEM V SR SRBIJO

Spet vlak bratstva in enotnosti

Manifestacija Vlak bratstva in enotnosti je tradicionalna že od leta 1961 in je odraz stalnih prijateljskih vezi med bivšimi izgnanci iz SR Slovenije, ki jih je okupator leta 1941 izgnal iz njihovih domov in njihovimi gostitelji v SR Srbiji, kjer so izgnanci našli svoj drugi dom. Velika večina je dobila toplo in prijateljsko zatočišče pri srbskih bratih in sestrah, ki so skupaj z njimi preživljali težave vojne vihre ter prenašali nadčloveške napore in trpljenje.

Značilno za manifestacijo je, da je Vlak bratstva in enotnosti tradicionalni simbol ohranjanja, razvijanja in utrjevanja revolucionarnih izročil NOB ter pomemben prispevek k nadaljnjem razvoju in krepitvi bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti. Vlak je postal največja manifestacija povezovanja med slovenskimi izgnanci in njihovimi gostitelji, postal je porok, da velike revolucionarne izkušnje ne bodo nikoli zamrle. S to manifestacijo se revolucionarna izročila NOB prenašajo tudi na mlajše rodove.

Medobčinska koordinacijska odbora Vlaka bratstva in enotnosti v SR Sloveniji sta v soglasju z vsemi sodelujočimi občinami sklenili, da prihodnje leto organiziramo Vlak bratstva in enotnosti, ki bo iz SR Srbije pripeljal gostitelje medvojnih izgnancev in njihove najožje družinske člane k gostiteljem v SR Slovenijo.

Vlak bo odpeljal iz Kraljeva oziroma iz Titovega Užica 4. junija, prispel v Maribor oziroma na Jesenice 5. junija, vračal pa se bo 8. junija 1987.

Občinske konference SZDL vseh sodelujočih občin v SR Sloveniji, mestna konferenca SZDL Maribor in medobčinski svet SZDL Ljubljana pozivajo slovenske medvojnne izgnance in njihove ožje družinske člane, da se čimprej zglasijo na sedežu svoje občinske konference SZDL, mestne konference SZDL Maribor ali medobčinskega sveta SZDL Ljubljana, kjer prejmejo posebna vabila, s katerimi bodo povabili svoje medvojnne gostitelje, da jih z vlakom bratstva in enotnosti obiščejo.

Vse ostale informacije v zvezi s prihodom Vlaka bratstva in enotnosti dobijo zainteresirani na sedežih svojih občinskih konferenc SZDL, na mestni konferenci SZDL Maribor in medobčinskem svetu SZDL Ljubljana.

MEDOBČINSKI KOORDINACIJSKI ODBOR VLAKA BRATSTVA IN ENOTNOSTI SLOVENIJE

JAVNA RAZGRNITEV

Osnutki prostorskih ureditvenih pogojev

Do 15. februarja bodo na ogled v krajevnih skupnostih in na občini / O njih tudi na zborih krajanov

Do 15. februarja so v bežigradskih krajevnih skupnostih in v občinski hiši na Linhartovi 13 javno razgrnjeni osnutki prostorskih ureditvenih pogojev za devet planskih prostorskih celot na območju Bežigrada. Prostorski ureditveni pogoji (pupi) so tako na ogled v KS Stadion, KS Savsko naselje 1, 2 in 3, v KS Ivan Kavčič Nande, KS Jože Štembal, v KS Tomačevo Jarše, v KS 7.

september ter v KS Savlje Kleče, v KS Črnuče Gmajna, v KS Podgorica Šentjakob, v KS Boričovo Brinje in v KS Dol. Vsi pa bodo, kot že rečeno na ogled v pritličju Družbenega centra Bežigrad. V krajevnih skupnostih bodo poleg tega organizirani tudi zbori krajanov, o čemer bodo krajanje pravočasno obvestili krajevne skupnosti.

V. P.

Nagrajeni reševalci noveletne križanke

Komisija, v kateri so bile: Liča Cerovšek, Milica Droljč, Irena Lavrič in Meta Železnik je izrebrala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili noveletno nagradno križanko.

- Izrebrani so bili:
- Vera Dimič, Primožičeva 1
 - Urh Hudoklin, Štembalova 13
 - Marko Puschner, Perkova 7, Kamnik
 - Grega Puhar, Vojkova 4
 - Danica Telban, Perličeva 7

Nagrajencem smo denar - po 1.000 din - poslali po pošti. Do določenege roka je na naš naslov prišlo 236 rešitev.

Pravilna rešitev - vodoravno:

APNENKA, ABEBE, ELEMENT, NANOS, RADO MURNIK, ŽP, OKO, OTIATRIJA, PAM, ČAJKA, MAR, OTA, DRST, SREČNO NOVO LETO, VITRIOLJENJE, PAVSALIST, NAT, RENTA, ANAKSIMENES, HAD, SION, OTS, TREMOLO, RILEC, TK, LI, BOA, KSIJUT, SEKATURA, OKVIR, ČRTANKA, KN, ANET, SVET, MIA, IRIS, IVER, SR, TAR, MARIJANCA, TOVORNINA, ORA, EC, ALOA, BOLERO, LIT, PINETA, NIT, MEŽICA, MIČO, PADALO, OCENITEV, NAROK, ATAKA, MESARICA, CESNA.

PRIHODNJA ŠTEV. 17. FEBRUARJA 1987

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 1 / 20. januarja 1987
Naklada: 25.000 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljski svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimir Đokić, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1